

中美谈判三个细节很耐人寻味

外交无小事,尤其是在一些重大焦点时刻。一个动作,一句话语,一种姿态,有时都有着丰富的内涵,传递出意味深长的信号。这次非同寻常的中美副部级磋商,最终应该是取得了积极的进展。美方率先公布了一个声明,粗粗看了一下,干货不少,确实来之不易;复盘这次谈判,不少细节更是耐人寻味。



细节一 谈判由两天延长到两天半

按照双方对外公布的信息,这次副部级谈判,原定就两天:即北京时间7日和8日。时间一分一秒过去,到8日晚些时候,仿佛空气都有些凝结了,但结果迟迟没有出来,很多人都很焦虑,谈判到底怎么样了?是不是谈崩了?最后的结果,就是谈判延长半天。这不是一次普通的谈判,双方参加

的有数十个部门的约两百名官员。用一位知情人士的话说,双方是加班加点谈、白天黑夜谈,但要谈的太多了,所以,7日8日两天没有谈完,最终,双方决定,9日接着谈。这说明什么?这显然是一个积极的信号,说明双方这次都有意愿认真谈,也都有意愿达成协议。所以,才有了最终的积极进展。

细节二 刘鹤副总理突然出现会场

有一张图片,这两天在社交媒体上流传颇多。系红领带的刘鹤副总理面带微笑,出现在7日的会谈现场。对面的美方一名官员,显然很高兴,似乎还正在鼓掌。这个细节,也被很多外媒所关注,认为“非常意外”。因为这毕竟是副部级会谈,而刘鹤是副国级。外界事先真没想到,他会出现在这个地方。怎么看待?有各种解读。但自认为最靠谱的,还是许多外媒都提到的一点:这个非同寻常的举动,反映的是中方对谈判

的重视和诚意,这也是给予美方的一种高规格礼遇。另一个细节,也很有意思。北京时间8日晚上,就在各方焦急等待谈判进展之时,那边是华盛顿时间8日凌晨,特朗普突然发了一条推特,很简短,只有七个单词,翻译过来就是:与中国的谈判进展非常顺利!这说明什么?应该也很简单,这次谈判虽然在北京,但美国上下也高度关注,白宫也密切跟踪着事态进展,也试图第一时间向外界释放积极信号。

细节三 谈判坦诚、深入、富有成效

据消息人士透露,虽然谈判一度很胶着,但总体而言,这是一次坦诚、深入和富有成效的谈判。按照美方公布的信息,美方期望降低对华贸易赤字,中方同意进口相当数量的美国农产品、能源产品、制成品、其他商品和服务。怎么看?必须看到,中国对美有巨大顺差,这是不争的事实。因此,多进口一些美国的好东西,这也有助于满足中国人民对美好生活的需要。对于中方的一些关切,美方也作出了某种让步。此外,综合各方透露的信息,美方在这次谈判中还提出了一系列问题,涉及强迫技术转让、知识产权保护、非关税贸易壁垒、网络窃取商业秘密等多个领域。

美方提出的一些结构性诉求,乍一看似乎咄咄逼人,但仔细想想,这正是我们深化改革开放所需要做的。事实上,在中美贸易战不断升级的同时,中国一直在有条不紊地深化改革开放事宜。一年内四次主动降低关税,首届上海进博会上万商云集,都是明证。世界银行最新的《营商环境报告》,中国排名较前一年上升了32位。中国的进步,真不是自吹的。贸易战两败俱伤,没有赢家,中国当然会蒙受损失,美国自然也不能全身而退。最近包括美股股市在内的全球股市,发生剧烈震荡,已经充分说明了一点。最终,双方还是又回到了谈判桌前,通过坦诚深入的磋商,取得了积极进展。

还是中国的那句老话说得好:和气生财。这就对了!最后,再说两句吧:第一句:这是一场智斗,双方见招拆招。但真要向中美双方团队致敬,他们这次都肩负着巨大的压力,都展现了高超的智慧,目前的积极进展,也让整个世界大舒了一口气。当然,这还只是一个开始,更艰苦的谈判还在后面。第二句:对于最近的积极变化,我们要保持理性;对于很可能的波折,我们更要保持平常心。这才是一种成熟的大国心态。但更要看到,危机危机,总是危中有机。这个世界,就没有我们迈不过去的坎,就没有中国人不能化为机遇的挑战。来源:新华社

24小时 要闻

华北和黄淮等地有雾霾

据人民网1月10日报道 10日至12日夜,华北中南部、黄淮北部、汾渭平原等地的大气扩散条件较差,有轻至中度霾,部分地区重度霾。13日,受弱冷空气影响,华北中北部、汾渭平原霾天气有所减弱,华北南部维持或略有减弱。14日夜起,受冷空气影响,上述地区霾过程逐渐减弱消散。中央气象台于10日06时继续发布大雾预报。另外,11日至13日夜至早晨,河北南部、山东中西部、河南中东部、苏皖等地部分地区有大雾。

2018年全国CPI同比上涨2.1%

据新华社1月10日电 国家统计局10日发布数据,2018年12月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.9%,涨幅比上月回落0.3个百分点;2018年全年,全国居民消费价格指数同比上涨2.1%。

2018年12月份CPI上涨1.9%

据新华社1月10日电 2018年12月份,全国居民消费价格同比上涨1.9%。其中,城市上涨1.9%,农村上涨1.9%;食品价格上涨2.5%,非食品价格上涨1.7%;消费品价格上涨1.7%,服务价格上涨2.1%。12月份,全国居民消费价格环比与上月持平。其中,城市和农村均与上月持平;食品价格上涨1.1%,非食品价格下降0.2%;消费品和服务价格均与上月持平。

24家保险人身险产品存在问题被点名批评

据新华社1月10日电 记者从银保监会获悉,银保监会日前通报人身险产品专项清理和近期监管备案中发现的典型问题,主要表现为夸大宣传、条款复杂难懂、产品开发报备不合规等,华夏人寿、友邦保险、泰康人寿等24家保险公司被点名批评。

通报显示,人身险产品销售环节夸大产品责任和功能问题突出。如华夏人寿公司营销渠道公众号在某医疗保险产品的宣传文案中,存在贬低医保政策的表述,影响恶劣。同时,个别保险公司存在自查整改不到位的情况。其中,平安健康、信美相互的特定医疗保险产品存在保额虚高、缺乏定价基础等问题;友邦保险多款长期健康保险产品报备的费率浮动管理办法,违反关于长期健康保险不得进行费率浮动的监管规定。此外,部分保险产品条款中存在较多法律法规的原文引用,文字冗长,消费者不愿看、看不懂的问题未得到根本解决。

网络短视频节目将先审后播

新规要求审核弹幕、评论等 短视频平台应设未成年人家长监护系统 不得宣传“非主流婚恋观” 禁止宣传丧文化、一夜情

据新华社1月10日电 1月9日,中国网络视听节目服务协会正式发布《网络短视频平台管理规范》(以下简称《规范》)和《网络短视频内容审核标准细则》(以下简称《细则》)100条。

《规范》和《细则》针对网络视听领域存在的不足和薄弱环节,分别对开展短视频服务的网络平台以及网络短视频内容审核的标准进行规范。《细则》明确了21类、100项内容,“丧文化”“一夜情”“非主流婚恋观”等都不得出现在短视频中。

先审后播,弹幕也要审核

《规范》明确,网络短视频平台应当积极引导主流新闻媒体和党政军机关团体等机构开设账户,提高正面优质短视频内容供给。网络短视频平台实行节目内容先审后播制度。平台上播出的所有短视频均须经内容审核后,方可播出,包括节目的标题、简介、弹幕、评论等内容。

关于审核员制度,《规范》提出,网络平台开展短视频服务,应当根据其业务规模,同步建立政治素质高、业务能力强的审核员队伍。审核员应当经过省级以上广电管理部门组织的培训,审核员数量与上传和播出的短视频条数应当相匹配。原则上,审核员人数应当在本平台每天新增播出短视频条数的千分之一以上。

将共享“违法违规上传账户名单库”

《规范》明确,网络短视频平台应当建立“违法违规上传账户名单库”。一周内三次以上上传含有违法违规、重大违法内容节目的UGC(用户原创内容)账户,平台应当将其身份信息、头像、账户名称等信息纳入“违法违规上传账户名单库”。

各网络短视频平台要对“违法违规上传账户名单库”实行信息共享机制,对名单库中的人员,各网络短视频平台在规定时期内不得为其开通上传账户。根据上传违法节目行为的严重性,名单库中的人员的禁播期分别为一年、三年、永久三个档次。

设未成年人家长监护系统

在内容方面,《规范》明确,网络短视频平台不得未经授权自行剪辑、改编电影、电视剧、网络电影、网络剧等各类广播电视视听作品,不得转发UGC上传的电影、电视剧、网络电影、网络剧等各类广播电视视听作品片段。

网络短视频平台应当遵守国家新闻节目管理规定,不得转发UGC上传的时政类、社会类新闻短视频节目,不得转发尚未核实是否具有视听新闻节目首发资质的PGC机构上传的时政类、社会类新闻短视频节目。

网络短视频平台应当建立未成年人保护机制,采用技术手段对未成年人在线时间

予以限制,设立未成年人家长监护系统,有效防止未成年人沉迷短视频。

不得宣传“非主流婚恋观”

《细则》明确,损害国家形象的短视频将被一律禁止。包括篡改、恶搞国歌,在不适宜的商业和娱乐活动中使用国歌,或在不当的情境唱奏国歌,有损国歌尊严,以及节目中人物穿着印有党和国家领导人头像的服装鞋帽,通过抖动、折叠印有头像的服装鞋帽形成怪异表情等。

损害民族与地域团结的内容也将被禁止。包括通过语言、称呼、装扮、图片、音乐等方式嘲笑、调侃、伤害民族和地域感情、破坏安定团结的内容。

“宣传和宣扬文化、自杀游戏”,“展现同情、支持婚外情、一夜情”等,由于属于宣扬不良、消极颓废的“三观”,将被禁止。

《细则》明确禁止展示淫秽色情,渲染庸俗低级趣味,宣扬不健康和非主流的婚恋观的内容。包括“展示和宣扬不健康的婚恋观和婚恋状态”“宣扬和炒作非主流婚恋观”“展示呻吟、叫床等声音、特效”等。

《细则》规定,网络短视频不可侵犯个人隐私,恶意曝光他人身体与疾病、私人住宅、婚姻关系、私人空间、私人活动。破坏生态环境,虐待动物,捕杀、食用国家保护类动物等内容均不得出现在短视频中。

公告

亳州市三和人力资源服务有限公司派往涡阳县检察院的劳务派遣人员张思雨,女,身份证号码:341223199605231668,在合同期间累计旷工97天,电话失联,经公司研究决定给予张思雨按自动离职解除终止劳动合同的处理。

特此公告

亳州市三和人力资源服务有限公司
2018年12月27日